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Uzávěrka Brušperského zpravodaje na září je 15. srpna 2019.
Příspěvky dodány po termínu nebudou uveřejněny.

750 LET ZALOŽENÍ MĚSTA BRUŠPERK: www.facebook.com/BRUSPERK750/

Fotografie z archivu Vojtěcha Tichého

Titulní strana foto Adam Mojžíšek, zasláno do Fotosoutěže k výročí založení našeho města, kate-
gorie Moje srdeční záležitost



I N F O R M A C E  Z R A D N I C E
ZMĚNA PARKOVÁNÍ V CENTRU MĚSTA
V městské památkové zóně došlo v minulém měsíci ke změnám systému parkování na his-
torickém náměstí a na parkovišti u prodejny Hruška.

Na těchto parkovištích je nyní v pracovních dnech od 7.00 do 17.00 časově omezené stání
na dobu 1 hodiny. Je zde umístěna dopravní značka „Parkoviště s parkovacím kotoučem“. Ři-
dič musí při začátku stání umístit kotouč (parkovací hodiny) viditelně za přední okno ve vo-
zidle a nastavit na něm dobu začátku stání.

Nový systém časového stání vychází ze studie odborné firmy městského dopravního inženýrství,
firmy UDIMO spol. s r.o. Ostrava. Cílem změn je zpřístupnit naše centrum města pro krát-
kodobé návštěvníky, kteří přijeli za nákupy, k lékaři nebo na prohlídku našeho historického
náměstí. Parkoviště mohou být dlouhodobě využívána v sobotu a v neděli a v pracovní dny
od 17.00 hodiny do 7.00 hodin následujícího dne. 

Se stoupající životní úrovní stále více lidí vlastní automobil a náměstí se stalo jedno velké
parkoviště.
Centrum města si však zaslouží oživení služeb a vybudování klidové zóny k odpočinku. Sli-
bujeme si od časového parkování lepší podmínky pro návštěvníky města. Naším úkolem v blíz-
ké budoucnosti bude úprava a zabezpečení stávající parkovací plochy, např. napojením na ka-
merový systém pro zvýšení bezpečnosti zaparkovaných aut. Dlouhodobým cílem je vybudo-
vání v docházkové vzdálenosti od náměstí větší záchytné parkoviště pro návštěvníky a ob-
čany centra historického města. Vedení radnice
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Vážení spoluobčané,

v úvodu vám chci poděkovat za váš pří-
stup ke třídění odpadu. Většina z vás po-
chopila, jak správně třídit odpad. Někte-
ří občané, jak je vidět z přiložené foto-
grafie, sice odpad třídí, ale už nedodržu-
jí správný postup. Rád bych upřesnil, jak
správně postupovat.
Žluté pytle na separaci plastového odpa-
du — plast, tetrapak, hliníkové plechov-
ky atd. jsou určeny k domovnímu třídění.
Pytle jsou bezplatně k vyzvednutí na MěÚ
Brušperk, kancelář č. 101 v přízemí bu-
dovy, případně v informačním centru na
náměstí.

Domovní třídění znamená, že v den svozu umístíte žluté pytle před oplocení svého domu
resp. na místo, kde máte umístěnou popelnici, a firma Marius Pedersen, a.s., vám napl-
něné pytle odveze. Ušetříte tak svoje kroky k barevným kontejnerům a zajistíte, že odpad
bude odvezen. Zároveň udržíte pořádek v místě sběrných kontejnerů, který někteří naši spo-
luobčané, zřejmě v dobré víře že třídí, neudržují.
Vždyť i kolem sběrných kontejnerů bydlí lidé a chtějí to mít ve svém okolí hezké!
Může se stát, že firma Marius Pedersen, a.s., dle dohodnuté smlouvy vyveze obsah barevných
kontejnerů, ale ponechá na místě vše, co je pohozené kolem. Není povinna sbírat odpad mimo
sběrné nádoby! A tak na straně jedné je v pořádku, že třídíme odpad, ale na straně druhé své
město hyzdíme.
Buďme tedy slušní a ohleduplní k sobě i druhým a dodržujme správné postupy k třídění odpadu!
Těm, co takto postupují, ještě jednou moc děkuji. Petr Měkýš, starosta

4



Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA
Dne 24. června 2019 proběhla 11. schůze rady města, která projed-
nala a rozhodla o výběru nejvhodnější nabídky na veřejnou zakázku
malého rozsahu s názvem ZAHRADA MŠ BRUŠPERK V PŘÍROD-
NÍM STYLU od firmy Brückner a rozhodla o uzavření smlouvy o dílo
s vybranou firmou.

Rada města dále projednala a rozhodla o výběru nejvhodnější nabídky
na veřejnou zakázku malého rozsahu s názvem DODÁVKA 4 KS PC
KOMPLETŮ A DODÁVKA 2 KS PC KOMPLETŮ A 2 KS TABLETŮ
od firmy eXtraOBCHOD s.r.o. a rozhodla o uzavření smlouvy o dílo 
s vybranou firmou. Počítače budou z větší části hrazeny z neinves-
tiční dotace na veřejné informační služby knihoven, kterou poskytuje
Ministerstvo kultury ČR.

Na základě výběru nejvhodnější nabídky na pojištění majetku města, kterou předložila
Generali Pojišťovna a.s., schválila rada města POJISTNOU SMLOUVU s vybranou firmou.

Rada města se sešla ještě jednou, a to na své 12. schůzi dne 17. července 2019.
Radní jako obvykle provedli kontrolu plnění úkolů a vzali na vědomí informaci o stavu finančních
prostředků na bankovních účtech města a plnění dotací a daní ke dni 17. 7. 2019. Na účtech
města bylo k uvedenému datu celkem 31,4 mil. Kč včetně kontokorentního úvěru ve výši
5 mil. Kč.
Rada města projednala a rozhodla o uzavření smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu
Moravskoslezského kraje v maximální výši 70 % celkově uznatelných nákladů na realizaci
projektu DOKUMENTACE — CYKLOSTEZKA BRUŠPERK—FRYČOVICE.

Dále radní projednali a schválili novou Směrnici pro vydávání Brušperského zpravodaje, kte-
rou dne 23. dubna 2019 připravila a schválila Redakční rada Brušperského zpravodaje.

Tomáš Vojtek, místostarosta města

VYBÍRÁME FOTOGRAFIE DO STOLNÍHO KALENDÁŘE NA ROK 2020
Milí spoluobčané, fotografové, profesionálové či amatéři! Zachytili jste zajímavý okamžik či
událost svým fotoaparátem v Brušperku? Budeme rádi, když právě taková fotografie ozdobí
stolní kalendář, který připravujeme vydat pro každou domácnost zdarma v závěru roku.
Fotografie prosím doručte ve vhodných formátech na e–mail: info@brusperk–mesto.cz nebo
doneste na přenosných nosičích do Informačního centra Brušperk nejpozději do 30. září
2019. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

MĚSTO BRUŠPERK VÁS ZVE NA VLASTIVĚDNOU PROCHÁZKU
BRUŠPERK ARCHITEKTONICKÝ II.

Úterý 10. září 2019
Sraz všech účastníků v 16.45 hodin před Národním domem na náměstí J. Á. Komenského 9
Komentovaná procházka Brušperkem je určena zájemcům o architekturu a dějiny našeho

města. Provázet nás bude opět historik architektury Martin Strakoš
z Národního památkového ústavu v Ostravě.
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Foto č. 03_pozvánka 750 let města
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PRÁCE VE MĚSTĚ
• V těchto dnech probíhají práce na hrázi tzv. suchého poldru v lokalitě lesa Pastevník.

Suchý poldr je prostor, kde dochází v případě přívalových dešťů k nahromadění srážkových
vod a je ukončen hrází. Tato hráz je pak v dolní části uzpůsobena k běžnému průtoku vody
a v její horní části se nachází tzv. bezpečnostní přeliv.
Samotné opravy na suchém poldru jsou pak prováděny zejména na nátokovém objektu, kte-
rý slouží k průtoku vody, a sanaci zmiňovaného bezpečnostního přelivu.
Rovněž v korytě místní vodoteče Horní Koťbach jsou prováděny práce na údržbě zeleně.

• Zahajujeme opravu bezpečností lávky sloužící pro přístup k technickému zařízení — tzv.
požeráku přehrady č. II.

• Na ulici Staroveská před domem č. p. 310 se nachází Smírčí kříž, který byl vyčištěn a pro-
stor kolem něj upraven tak, aby korespondoval s významem této historické památky.

• V měsíci srpnu zahájíme práce na realizaci projektu „Zahrada Mateřské školy Brušperk v pří-
rodním stylu“. Součástí projektu je vybudování atraktivních hracích prvků pro naše před-
školáky v areálu mateřské školy na ulici Sportovní.

• V období letních prázdnin probíhají práce na opravách městského mobiliáře na katastru
celého města. Bohužel musím konstatovat, že se mezi námi stále nachází občané, kteří se
ve veřejném prostoru neumí chovat a ničí zařízení, která mají sloužit nám všem.
Chtěl bych vás požádat, nebuďte lhostejní k ničení veřejného majetku!

Petr Urbanec, tajemník MěÚ

PŘÍPRAVA OSLAV 750 LET MĚSTA BRUŠPERKA NA NÁMĚSTÍ 
V letošním roce si město Brušperk připomíná 750 let od svého založení. V rám-
ci výročí připravila Kulturní komise města Brušperka dvoudenní kulturní pro-
gram na náměstí, se kterým jsou spojena určitá omezení. Jedná se především
o vymezení parkování a průjezdu vozidel na náměstí z důvodu stavby pódia,
posezení pro návštěvníky, atrakcí, prodejních stánků. Prostor bude nutné
ohraničit zábranami a výstražnou páskou.

Čtvrtek 5. září 2019 Stavba pódia v dopoledních hodinách
Pátek 6. září 2019 Umístění posezení, stánků s občerstvením atd.

Od 17.00 zahájení kulturního programu na náměstí
Sobota 7. září 2019 Od 13.30 mažoretkový průvod od restaurace Na Gruntě

Od 14.00 slavnostní zahájení kulturního programu na náměstí
Od 22.30 pokračují oslavy na náměstí After Party s kapelou
MÍSTNÍ PARTA. Předem se omlouváme všem obyvatelům náměstí
za zvýšený hluk.

Neděle 8. září 2019 Úklid náměstí včetně pódia, posezení atd.

Dovolte mi předem poděkovat členům kulturní komise a pracovní skupině MěÚ za přípravu
a zorganizování této náročné akce.
Všechny občany srdečně zvu na oslavy 750. výročí města, přeji vám krásný kulturní zážitek
a doufám, že si oba dny užijeme bez zbytečných komplikací.

Petr Urbanec, tajemník MěÚ
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MOBILNÍ HOSPIC STROM ŽIVOTA VÁM VŠEM DĚKUJE 
Mobilní hospic Strom života je nestátní nezisková organizace,
která poskytuje specializovanou paliativní péči nevyléčitelně
nemocným pacientům, pomoc v péči osobám blízkým, pomoc
pozůstalým.

Lidsky: jsme podanou rukou těm, kteří se rozhodnou zůstat se
svým nejbližším do poslední chvíle ve známém domácím pro-
středí, mezi věcmi, které nás celý život obklopují a provází.
Vypít poslední doušek z oblíbeného hrnku, vydechnout ve vlastní posteli, ve svých peřinách.
Držet se za ruku a mluvit beze slov.

Každý náš pacient píše příběh, někdy delší, někdy jen opravdu krátký, trvající jen pár dnů.
Tady je jeden z nich. Vypovídá o naší práci mnohem více, než po sdělení obecných informa-
cí a statistických dat.

Do péče jsme přijali mladou čtyřicetiletou ženu s nádorem v břišní dutině, měla toho jen málo
před sebou. Ale nakonec jsme s ní a její rodinou prožili 8 měsíců statečného boje a posléze
i klidného smíření s odchodem z tohoto světa.

Měla jedenáctiletou dceru, úžasnou, chytrou holku, která stále věřila, že se maminka uzdra-
ví, a proto nechápala, proč s ní už nechce nic plánovat, proč s ní mluví čím dál míň. Téměř
každý den za ní jezdil Petr — naše skvělá zdravotní sestra, který viděl trápení malé holky
i rodičů a nejlepší kamarádky, kteří spolu s ním příkladně, s láskou a nadějí, pečovali. Bylo
nutné, aby do rodiny vstoupily i holky z poradny, aby s mladou paní a všemi kolem ní vyře-
šily všechny věci, které nastanou. Petr u postele pacientky trávil hodiny a hodiny, převyprávěla
mu celý svůj příběh, byli si neuvěřitelně blízcí. Pravidelně jí aplikoval léky proti bolesti, když
se její stav zhoršoval, respektoval i alternativní metody, pro které se rozhodla po poradě s naší
lékařkou, ke které měla bezmeznou důvěru. Samozřejmě došlo k očekávanému okamžiku,
holčička se s maminkou rozloučila sama a potom všichni seděli u lůžka, objímali se a vzpo-
mínali na všechno krásné. Po třech hodinách vydechla naposledy, v klidu, bez bolesti, doma
mezi svými nejbližšími.

Tuto naši pomoc, která je naší prací, můžeme poskytovat i díky vám, kteří nás podporujete
a tím společně s námi pomáháte. Děkujeme.

Upřímně děkujeme za podporu, která se nám z vaší strany dostává, velmi si toho vážíme. Díky
vaší podpoře můžeme naplňovat naše poslání. Děkujeme.

Číslo účtu pro zasílání darů: 3925391369/0800
Jsme Mobilní hospic Strom života a jsme připraveni pomoci i vám.
V případě potřeby volejte telefon: 553 038 016, informace hledejte na: www.zivotastrom.cz

Marie Ryšková, zakladatelka

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA
je pro občany Brušperku v zasedací místnosti městského úřadu

v úterý 13. a 27. srpna 2019 od 15.00 do 16.30 hodin.
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TRADIČNÍ PRÁZDNINOVÉ POHÁDKOVÉ ČTENÍ PRO DĚTI V KNIHOVNĚ
Každý pátek od 10.00 do 11.00 hodin v dětském oddělení knihovny
Milé děti, těšíme se i na vaše maminky, tatínky, babičky, kteří si také mohou
poslechnout pohádky.

ZMĚNA KNIHOVNÍHO SYSTÉMU V KNIHOVNĚ
Vážení čtenáři a uživatelé knihovny, na konci června jsme změnili automatizovaný knihovní
systém (dále jen AKS) Clavius za AKS KOHA. Nebyl to snadný přechod a děkujeme vám za
trpělivost a shovívavost, bez nichž by změna byla složitější. Nyní se snažíme většinu věcí vy-
ladit k naší a snad i vaší spokojenosti a chceme vám shrnout nejzásadnější změny, k nimž
v této souvislosti dojde.

1. Upomínky se nyní počítají spravedlivějším způsobem: 1 Kč za jeden den a jeden dokument,
který máte i nadále půjčený po době vracení. Máte-li půjčeny dvě knihy, za zpoždění
o tři dny zaplatíte pouze 6 Kč. Naopak deset půjčených knih při zpoždění o deset pracov-
ních dní znamená pokutu ve výši rovné stokoruny. Neplatí se za dny, kdy je knihovna z ja-
kéhokoli důvodu zavřena.

2. Pět dní před vypršením výpůjčky přijde čtenáři, který zadal e–mailovou adresu, tzv. před-
upomínka, tedy informace o tom, že se blíží konec výpůjční lhůty. V poslední den řádné
výpůjčky bude čtenář navíc informován SMS zprávou. Nový systém bude čtenářům pomáhat,
aby pokuty za zpoždění nemuseli platit vůbec. Je nutné, aby si čtenáři aktualizovali své
emailové adresy a čísla mobilních telefonů. Upomínky již nebudeme zasílat poštou, ale bu-
deme vás informovat SMS zprávou či e–mailem, podle toho, které údaje jste nám poskytli.
Pokud bude chybět e–mail nebo telefonní číslo, pak čtenář o upomínce informován ne-
bude, nicméně povinnosti placení jej tato skutečnost nezprošťuje.

3. Každý dokument půjčujeme na 31 dní a je možné je pouze dvakrát prodloužit. Každou
knihu, časopis, CD nebo třeba hru lze tedy mít maximálně 93 dní. Knihy se neprodluží
automaticky s načtením čtenářského průkazu. O prodloužení je třeba požádat knihovnici
nebo si knihy prodloužit přes své čtenářské konto. Knihu, která je rezervovaná, lze pro-
dloužit pouze jednou.

4. Přístup ke čtenářskému kontu je z webových stránek knihovny http://knihovna.brusperk.com
nebo na adrese https://katalog.brusperk.com. Po přihlášení, které je nutné napoprvé
nastavit v knihovně, můžete spravovat své konto, vidět výpůjčky, historii, platby a také
měnit si heslo.

5. Nový katalog, dostupný z adresy https://katalog.brusperk.com/, nabízí nejen obálky knih
a jejich hodnocení převzaté z cbdb.cz, ale také tituly podobné tomu, které čtenář vyhledal.

6. Čtenářům tiskneme na vyžádání lístek s informacemi o tom, které knihy má půjčeny a ter-
mín vrácení. Přibyla možnost zasílat tuto informaci a informaci o tom, které knihy čtenář
vrátil, emailem. Pokud si zprávy nepřejete zasílat, informujte prosím knihovnici.

7. Upozorňujeme, že i vzhledem k ochraně osobních údajů nebude možné půjčovat dokumenty
na kartičku někoho jiného, byť by se jednalo o rodinného příslušníka.

Vážení čtenáři, přijmout změny nebývá snadné. Věříme, že povedou ke spokojenosti nás všech
(mimo jiné proto, že knihy budou cirkulovat rychleji, a dostanou se tak více ke čtenářům)
a že nám zachováte přízeň.

www.knihovna.brusperk.com Renáta Kovalová, vedoucí knihovny
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I N F O R M A C E  Z E  š k O l  

UPLYNULÝ ŠKOLNÍ ROK V ZÁKLADNÍ ŠKOLE V. MARTÍNKA
V tomto čísle zpravodaje každoročně hodnotíme uply-
nulý školní rok. Další podrobnosti o činnosti školy na-
jdete na školním webu koncem září ve výroční zprávě.
I v loňském roce znovu počet žáků školy stoupl (k 30.
9. 2018 jsme jich ve škole evidovali 557). Zhruba stej-
ný počet žáků by měl nastoupit do školy i letos v září.

Celkový průměrný prospěch školy byl 1,4. Z toho 1. stu-
peň 1,2 a 2. stupeň 1,5.
Průměrná absence žáka v 2. pololetí byla 40 hodin. S vyznamenáním prospělo celkem 397
žáků. 
Dalších 151 prospělo, 4 žáci jsou vzděláváni v zahraničí a 1 žák neprospěl.
Se samými jedničkami prospělo 221 žáků.

Úspěšnost našich žáků při přijímacím řízení na střední školy byla výborná, takže se i letos
bez problémů všech 66 žáků 9. tříd dostalo na vybraný studijní obor. 

Stále platí, že kromě samotného učení je pro nás důležitá atmosféra ve škole. Snažíme se vy-
tvářet takové prostředí, aby se žáci mohli do školy těšit, aby pro ně škola nebyla stresující
a aby tu každý měl nějakého kamaráda. 

V červnu u nás po mnoha letech proběhla kontrola České školní inspekce. Zde jsou některé závěry.

VÝVOJ ŠKOLY 
Od poslední inspekční činnosti v roce 2013 se ve spolupráci se zřizovatelem podstatně zlep-
šilo materiální zázemí školy. 
V posledních letech dochází k navyšování počtu vzdělávaných žáků — od roku 2013 došlo
k navýšení o 63 %.

SILNÉ STRÁNKY
Efektivní a metodická práce školního poradenského pracoviště s žáky a práce v hodinách se
žáky se speciálními vzdělávacími potřebami.
Stabilizovaný pedagogický sbor umožňující efektivně plnit cíle vzdělávacího procesu.
Výborná spolupráce se zřizovatelem přispívá k bezproblémovému chodu školy a postupné-
mu zlepšování materiálních a prostorových podmínek školy. 
Spolupráce s mnohými sportovními kluby či zájmovými spolky, které v prostorách školy a spor-
tovní haly vedou žáky k smysluplnému využití volného času.

Odborným tématem tohoto školního roku byla (a stále je) reforma financování škol. Účinnost
byla o rok odložena, takže nový způsob financování začne naplno platit v lednu 2020. Hlav-
ní podstatou je změna způsobu tvorby rozpočtu — nově už ne tzv. na žáka, ale na počet od-
učených hodin (zjednodušeně můžeme říci tzv. na třídu). Přestože ministerstvo tvrdí, že je
na změnu připraveno, školy si stále nedokážou spočítat (dokonce ani odhadnout), zda si v no-
vém systému polepší, či pohorší. S ohledem na velmi špatné finanční odhady ministerstva sou-
visející s inkluzí soudím, že nový systém přinese sice řadu změn, spoustu novinek a práce,
ale finančně si školy našeho typu spíše pohorší. Jak rád bych se mýlil.



Před námi je dokončení přístavby školy. Doufáme, že nové třídy budou moci žáci 1. stupně
začít užívat od února 2020. Věříme, že zlepšíme komfort žákům i učitelům a že tímto krokem
půjdeme úspěšně vstříc reformě financování (a budeme moci v dalších školních letech třídy
ve vybraných předmětech dělit do menších skupin).

Za námi je další školní rok. Byl to rok vskutku vydařený. Nejen učitelé, vychovatelé, asistenti
pedagoga, ale i všichni ostatní zaměstnanci odvedli kus práce a chci jim všem moc poděko-
vat. Poděkování patří i Spolku přátel školy a všem našim příznivcům. 
Přeji vám všem pěkný zbytek prázdnin. Aleš Vyvial, ředitel školy

ZAHÁJENÍ NOVÉHO ŠKOLNÍHO ROKU
ŘEDITELSTVÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY
oznamuje, že nový školní rok 2019/2020 bude zahájen v pondělí 2. září 2019. Provozní doba
mateřské školy je od 6.00 do 16.30 hodin. Rozdělení dětí do tříd bude zveřejněno od 26. 8.
2019 na vstupních dveřích jednotlivých tříd a ve venkovní vitríně na odloučeném pracovišti
K Náměstí 261. 
Bližší podrobnosti, kontakty a informace týkající se školního stravování na www.ms–brus-
perk.cz.

ŘEDITELSTVÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLY VOJTĚCHA MARTÍNKA 
oznamuje, že slavnostní zahájení školního roku se koná v pondělí 2. září 2019 v 8.30 hodin
žáci 1. až 4. tříd a v 9.30 hodin žáci 5. až 9. tříd v sále školy. Obvyklá mše v 7.30 hodin v chrá-
mu sv. Jiří. 
Školní družina bude 2. září v provozu od 7.00 do 16.30 hodin.

ŘEDITEL ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLY JOŽKY MATĚJE
oznamuje, že slavnostní zahájení školního roku 2019/2020 pro nově přijaté žáky se bude ko-
nat v pondělí 2. září 2019 ve 13.00 hodin v koncertním sále ZUŠ. Zahájení školního roku pro
stávající žáky je ve stejný den od 13.30 hodin ve třídách jejich pedagogů. 

VIZITKY UČITELŮ PŮSOBÍCÍCH NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE
V. MARTÍNKA BRUŠPERK

Mgr. Darja PROCHÁZKOVÁ *1956
Aprobace chemie — německý jazyk — základy zemědělské výroby
Na škole 1989—2016
Výborná učitelka, učila převážně chemii. S žáky měla úspěchy v chemických sou-
těžích a soutěžích mladých zahrádkářů.

Mgr. Věra HUBEŇÁKOVÁ *1944
Aprobace 1. stupeň ZŠ
Na škole 1990—2000
Učila převážně starší žáky prvního stupně, věnovala se zejména výtvarné výchově.

Mgr. Anna ŠTALMACHOVÁ *1950
Aprobace český jazyk — výtvarná výchova
Na škole 1989—2007
Vyučovala většinou předmětům své aprobace, někdy bylo více výtvarky.

Miloš Vontroba, člen redakční rady
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Brušperk je mým domovem. V hloubi duše si přeju, aby domovem navždy zůstal.
Proč? Všichni se mě ptají: PROČ tu chci žít? Není tu obchoďák, kino, aquapark atd.
Možná to tu není, ale já dávám přednost svému kolu a přírodě. Když je léto, vždy venku sta-
nujeme. A tohle všechno v Brušperku najdeme. Pojďte ven a neseďte jen u počítače. On vás
moc nenaučí, ale příroda ano. Nesuďte Brušperk za to, jaký je, protože je to pro mě nejlepší
město. Alena Hillová, třída 7. A

Foto č. 04

Brušperk ve zlatě, foto Mgr. Vlasta Proskeová

Foto č. 05

Cesta ke sv. Marku, foto Mgr. Vlasta Proskeová

12



ÚSPĚCHY ŽÁKŮ ZÁKLADNÍ ŠKOLY V. MARTÍNKA
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LÉTO V PLNÉM PROUDU!
3. ročník English Summer Camp na Švarné Hance na Gruni se vydařil. Nechyběly parádní vý-
hledy, super děti, spousta borůvek, pohodička, nová přátelství, žongléři, ukulelisté a skvělá
péče místního týmu.

Foto č. 06, 07

Dne 8. srpna 2019 od 9.30 UKULELOVÁNÍ A HÁČKOVÁNÍ v Domově pro seniory Ondráš

Od poloviny září zahájení kroužků
Úterý 12.00 a 13.00 — ANGLIČTINA HROU (1.—4. třída), 14.00 UKULELE začátečníci

15.30, 16.30 — ANGLIČTINA PRO PIDILIDI (3—6 let) 
Čtvrtek 17.00 — ANGLIČTINA PRO MEGALIDI — převážně konverzační 
Pátek 09.00 — ANGLIČTINA PRO MEGALIDI — mírně až středně pokročilí

12.30, 13.30 — První brušperský anglicko–český divadelní spolek LODYHA
Neděle 16.00 a 17.00 — UKULELE začátečníci a pokročilí 
Vice informací na e–mailu: radka.baracskai@seznam.cz Radka Baracskai
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OHLÉDNUTÍ ZA UPLYNULÝM ŠKOLNÍM ROKEM NA ZUŠ JOŽKY MATĚJE
Základní umělecká škola Jožky Matěje
Brušperk dovršila na konci června 63.
školní rok od svého založení. Za tu dobu
školou prošly tisíce žáků.

Ve školním roce 2018/2019 škola nabíd-
la umělecké vzdělání 373 žákům, z čehož
290 dětí navštěvovalo hudební a 83 vý-
tvarný obor. Učitelský kolektiv se rozrostl
o dva nové muzikanty. Hru na klavír za-
čala vyučovat Monika Štefková, hře na
housle začal učit Martin Foral.

Žáci základní umělecké školy se v průběhu roku účastnili nejen tradičních vystoupení, kte-
rými jsou veřejné předehrávky žáků a absolventské koncerty. Mezi další koncerty, které při-
pravili učitelé společně s žáky, byly např. koncert rodičů s dětmi, vánoční vystoupení v Do-
mově pro seniory Ondráš a v kostelích ve Staré Vsi a v Brušperku, vystoupení varhanního
oddělení školy v rámci folklórního festivalu v kostele sv. Jiří v Brušperku či Radostné zpívání.
Pravidelně také vystupují na vernisážích, které připravuje Galerie Chagall v prostorách Ná-
rodního domu. Novinkou, která se objevila v závěru školního roku, byl varhanní koncert při-
pravený u příležitosti pořízení nových digitálních varhan. Tento nový nástroj umístěný v sále
školy slouží jak pro pravidelnou výuku, tak i pro obohacení našich koncertů a vystoupení.

Žáci hudebního oboru zaznamenali v uplynulém školním roce řadu úspěchů. Pravidelně se
zúčastňujeme soutěží, které organizuje Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy. Letos
proběhly tyto soutěže mj. v komorní hře s převahou dechových nástrojů. Naši školu repre-
zentovalo trio ve složení Alexandra Piskořová — příčná flétna, David Dostál — klarinet, Vít
Kuňák — kytara. Probojovali se přes okresní a krajské až do ústředního kola a přivezli za-
sloužené 1. místo. Poslední březnová neděle se nesla ve znamení soutěžního klání na Základní
umělecké škole v Novém Jičíně. Probíhala zde houslová soutěž s mezinárodní účastí soutě-
žících z Polska a Slovenska. Náš žák Ondřej Dostál obsadil krásné 2. místo. Druhé místo zís-
kal také Martin Weidinger ve hře na tubu v mezinárodní interpretační soutěži dechových ná-
strojů v Brně. Ohlédneme-li se ještě na počátek školního roku, musíme ještě zmínit 6. roč-
ník soutěže s názvem Múzy Ilji Hurníka. Soutěž je určena žákům hudebních a výtvarných obo-
rů Základních uměleckých škol Moravskoslezského kraje. Této přehlídky se zúčastnili i žáci
naší školy. Ve zlatém pásmu se umístil Petr Čech a bronzové pásmo získala Marie Křimská. 

Žáci výtvarného oboru připravili dvě výstavy, jednu vánoční a jednu v měsíci květnu na téma
S knihou okolo Brušperku v rámci připomínky oslav 750. výročí založení města. Další významnou
činností výtvarného oboru je příprava masopustního veselí, do kterého se zapojuje spolu s hu-
debním oborem přípravou masek, kostýmů a programu.

Děkuji všem žákům i kolegům za uplynulý školní rok, za jejich píli a spoustu vykonané prá-
ce. Všem rodičům a příznivcům školy děkuji za jejich podporu.

www.zusbrusperk.cz Jan Strakoš, ředitel školy
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Srdečně vás zveme na výstavu Simony Kuběnové
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s p O l E č E N s k é  A  k u l t u R N í  A k C E
KAPELA GOLDEN HITS V PASTEVNÍKU

V pátek 2. srpna 2019 od 17.00 do 22.00 hodin v areálu Hostince Pastevník
vystoupení hudební kapely GOLDEN HITS

Přijďte si užít páteční odpoledne a zatančit si na známé hity.
Vstupné 50 Kč. * Jen za příznivého počasí * Změna programu vyhrazena

V neděli 1. září 2019 od 15.00 hodin vás zveme na
LETNÍ ODPOLEDNE PRO DĚTI S RODIČI V PASTEVNÍKU
Připravena ukázka techniky hasičů, malování na tvář, soutěže, skákací hrad,

opékání párků, hudba
Pořádá MS ODS Brušperk a TOP2010 Brušperk

KONCERT PĚVECKÉHO SDRUŽENÍ MORAVSKÝCH UČITELŮ
Brušperk se 21. září 2019 opět rozezní tóny hudby. Hostem tentokrát bude slavné pěvecké

těleso ověnčené desítkami cen z evropských soutěží — Pěvecké sdružení moravských
učitelů, které nám předvede část svého repertoáru z děl B. Smetany, A. Dvořáka,

L. Janáčka a dalších.

GALERIE VÝTVARNÉHO CENTRA CHAGALL V NÁRODNÍM DOMĚ 

SIMONA KUBĚNOVÁ – OBRAZY – VITRÁŽE – K VIDĚNÍ DO 11. 9. 2019

PAMÁTNÍK VOJTĚCHA MARTÍNKA V NÁRODNÍM DOMĚ
Stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele a dalších

významných rodáků.

Foto č. 12

Slavnostního otevření výstavy Simony Kuběnové v Galerii.
Děkujeme žákům ZUŠ J. Matěje za krásný kulturní zážitek.

17



UŽ TO BUDE 750 ANEB CO VÍTE, ČI NEVÍTE O HISTORII MĚSTA
HISTORIE BRUŠPERKA VII. část 2: První polovina 17. století a třicetiletá válka

V minulé části jsme skon-
čili rokem 1620. Teď bu-
deme pokračovat rokem
1621, který byl pro naši ob-
last plný dalších útrap.
Krajem protáhlo povsta-
lecké vojsko (obr. 1 —
ukázka vojáků) Jana Jiřího
Krnovského, jako další pak
vojsko Gábora Bethlena
(sedmihradský kníže a spo-
jenec povstalců) spolu s Va-
lachy ovládlo hukvaldské
panství, obléhalo hrad a
drancovalo okolí. První
roky bojů si v Brušperku či 
jeho okolí dozajista vyžádaly množství ztrát na životech a majetku. Zatím nejhorší rána ale
přišla roku 1626, kdy krajem protáhlo vojsko tzv. Haagské koalice (koalice proti císaři) ve-
dené Petrem Arnoštem Mansfeldem, které tudy ustupovalo od severu po porážce v bitvě u Des-
savy (severovýchodní Německo), kde byli poraženi císařským vojskem Albrechta z Valdštej-
na. Mansfeldovo vojsko zde postupně dobylo Ostravu, Opavu, Těšín a 9. září pak nakonec vy-
pálilo a vydrancovalo i Brušperk. Příbor a přilehlé okolí — Hukvaldy však dobyty nebyly. 
Po vypálení Brušperka v září 1626 nastalo období relativního klidu a míru. Celkovým pohledem
na tom bylo Hukvaldsko, oproti jiným oblastem, relativně dobře. Na druhou stranu však do-
zajista ze strany biskupa Ditrichštejna aktivně pokračovala, v duchu tzv. Obnoveného zříze-
ní zemského, rekatolizace celé oblasti, která se negativně dotýkala velkého množství lidí. 
Smrt a útrapy se do Brušperka a celého našeho kraje opět vrátily až v poslední fázi třiceti-
leté války, kdy se naše země staly jedním z hlavních bojišť. Mezi lety 1639—1643 vpadlo do
českých zemí postupně několik vln švédských vojsk. Pro Brušperk je klíčové vojsko gene-
rálů Hanse Königsmarka a Lennarta Torstensona, které vpadlo roku 1642 na Moravu, kte-
rou po dobytí Olomouce z části ovládlo a dále drancovalo. 
V srpnu roku 1643 přitáhly jednotky generála Torstensona přímo k Hukvaldům, které začaly
dlouze obléhat a drancovat v širokém okolí (například na zámku ve Staré Vsi se k této době
traduje masakr skupiny Švédů v tamějším sklepení). Jen chvíli před obléháním Hukvald však
byl Švédy napaden i Brušperk. O dvou legendách k této události krátce pojednává například
Petr Juřák ve své práci Brušperk. Nahlédnutí do historie města, avšak skutečný průběh udá-
lostí pravděpodobně již nezjistíme. Co však víme je to, že Brušperk byl Švédy těžce poničen.
Městské hradby, které Brušperk pravděpodobně měl, byly zcela zničeny a obyvatelstvo bylo
z části nejspíše zmasakrováno. 13 let po dobytí města bylo v Brušperku, který začali zalid-
ňovat lidé z okolí, stále téměř 1/4 domů zcela pustých. Město po dlouhou dobu zažívalo kri-
zi a hospodářský úpadek, který se začal opět napravovat až více než 30 let po jeho dobytí Švé-
dy roku 1643. 

Tomáš Kocourek a Kateřina Knopová, členové redakční rady
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KLUB SENIORŮ – SPOLEK BRUŠPERK – PLÁN NA MĚSÍC SRPEN 2019
Pondělí 5. srpna 9—10.30 Zápis na zájezd zámek KUNÍN

a muzeum TONAK Nový Jičín Jaroslava Neuwirthová
Pondělí 12. srpna 17.00 Schůze výboru Drahuška Kubinová
Středa 14. srpna 9—11.00 KUŽELKY v zahradě klubu Věra Milatová
Středa 21. srpna 7.00 Odjezd na zájezd zámek KUNÍN

a muzeum TONAK Nový Jičín Jaroslava Neuwirthová
Pondělí 26. srpna 17.00 Schůze výboru s důvěrníky Drahuška Kubinová
Pátek 30. srpna 16.00 OPÉKÁNÍ PÁRKŮ v Pastevníku Věra Milatová
Úterky 14.00 Kroužek seniorek v klubu Alena Kostková
V srpnu je klub otevřen pondělí, středa, pátek od 8.30 do 11.00 hodin. Změna programu vy-
hrazena, sledujte vývěsní skříňku. Drahuška Kubinová, předsedkyně spolku

SETKÁNÍ ROČNÍKU 1952
Dne 14. září 2019 od 17.00 hodin v restauraci Na Gruntě. Útratu si každý hradí sám.

SRAZ ROČNÍKU 1942
Dne 20. září 2019 od 15.00 hodin v restauraci Na Gruntě.

SRAZ ROČNÍKU 1978/79, ROK UKONČENÍ ZŠ 1993
Dne 21. září 2019 od 16.00 hodin v restauraci U Tří lip.
Bližší informace u Petry Kuchařové, roz. Volné na telefonu 737 774 603.

SRDEČNÉ BLAHOPŘÁNÍ 
Dne 11. července 2019 před 50 lety si řekli své ANO Jana a Jiří KONVIČKOVI.
Mnoho dalších společných let prožitých ve zdraví a pohodě
přeje dcera Jana a syn Dušan s rodinami.

PODĚKOVÁNÍ
Spolu se svým otcem Zdeňkem Kornetou děkujeme personálu Domova pro seniory Ondráš
za svědomitou péči, kterou mu věnují. Dcera Pavlína Strakošová

ČAS PLYNE, VZPOMÍNKY ZŮSTÁVAJÍ…
Dne 5. srpna 2019 s láskou vzpomeneme nedožité 105. narozeniny paní Jarmily Ellingerové.
Vzpomínají dcera Jarmila a syn Vladimír s rodinami.

Dne 19. srpna 2019 uplyne již 10 let, co nás navždy opustil pan Antonín Mrázek.
S láskou stále vzpomíná manželka Bohdana, dcera Silvie a syn Tomáš s rodinami.

Dne 31. srpna 2019 by se dožil 80 let pan Josef Kopecký.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Dcera Jarmila a Renata a syn Josef s rodinami.
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NA KOLECH S KLUBEM ČESKÝCH TURISTŮ
SOBOTA 24. 8. 2019 CYKLO VÝLET — SLEZSKOOSTRAVSKÝ HRAD

Sraz v 9.00 hodin u zastávky Brušperk, Střed
Trasa cca 40 km směr Brušperk—Stará Bělá—Hrabová—Kunčice—Slez-
skoostravský hrad—Hrabůvka—Bělský les—Nová Bělá—Krmelín—Bruš-
perk. Vede Vladimír Gromotovič

Nové internetové stránky: http://kct.brusperak.cz
Na akcích jsou vítáni i nečleni klubu. Účast na vlastní nebezpečí. Změna programu vyhrazena.

Lukáš Makúch

LS, Z.S., A LAŠSKÁ UNIVERZITA LIBOVOLNÉHO VĚKU
Další informace k soutěži Brušperk 750LS — nové sekce a předběžně přihlášeno.

Sekce propagace města Brušperk — článek SQUID control, prezentace v novinách a podobně.
Sekce soutěže — projekty pro děti o tituly, matematické soutěže pro základní školy a
pro vysokoškoláky, skladatelů, soutěž projektů.
Sekce zdraví — přednášky M. Prokopové, E. Malé, N. Lisnikové, M. Šebely, V. Moravcové
Sekce konference a podobné — konference k založení Svatoplukova centra, k soutěži
vysokoškoláků, k založení Lašské univerzity, k soutěži projektů, neziskové organizace
a jejich řízení, Dny otevřených dveří LULV

Jsou otevřeny další sekce — kurzy, sportovní aktivity, věda — výzkum, fotka nebo popis ak-
tivit LS, z.s. z netradičního pohledu a podobně.

Hledáme sponzory soutěže — finanční, nefinanční — výrobek, to co je cenné a máte toho dost,
to co vás propaguje, slevy a podobně.

Od září zahájíme přednášky manželů Homolových, rozšířený kurz MCJ — Meditace
Chi–chung, Joga a další. Osobní rozvoj — O zobecnění NeuroLingvistickémProgramování a
O zobecněném projektovém řízení. Jazykové kurzy až v říjnu.

Informace: RNDr. Milan Konečný, telefon: 775 872 789, konecny@lassko.cz, Info centrum
Radostný Svět — hlavní budova LS, o.s., K Náměstí 500, Brušperk. Změna programu vyhrazena.

POSTOUPÍM ZAVEDENOU CESTOVNÍ AGENTURU V BRUŠPERKU
se stálou klientelou, která funguje 14 let v zařízených nebytových prostorech.

Možné převedení firmy od 1. 10. 2019, v případě nutnosti ráda vypomůžu.
Bližší informace na telefonu: 605 592 147

KOCOUREK JOSEF NABÍZÍ
čištění koberců a sedacích souprav, půjčování stroje Kärcher, mytí oken

Mobil: 606 363 300 nebo 731 490 561

VEDENÍ ÚČETNICTVÍ A DAŇOVÉ EVIDENCE, DAŇOVÉ PORADENSTVÍ
BC. MONIKA GOLIKOVÁ

Klepary 86, Brušperk, telefon: 720 218 089, e–mail: golikova.mon@seznam.cz
https://ucetnictvi–a–danova–evidence9.webnode.cz/
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s p O R t O V N í  I N F O R M A C E
NOHEJBALOVÝ ODDÍL TJ SOKOL BRUŠPERK NA TURNAJI NA SLAPECH
O víkendu 14. až 16. června 2019 se zástupci no-
hejbalového oddílu brušperského Sokola zú-
častnili turnaje SAKO CUP 2019 v kempu
na Nové Živohošti na Slapech.
Město Brušperk reprezentovali ve dvou tříčlen-
ných družstvech. V prvním družstvu nastoupili
členové Roman Dlouhý, Petr Pejko a Michal Sed-
láček. Ve druhém Anton Pojezdala, Roman Schü-
ler, Martin Gilar. Turnaj, kterého se zúčastnilo
celkem 14 týmů z různých koutů republiky, se
odehrál v krásném prostředí na třech kurtech.
Oba naše týmy postoupily po tuhých bojích
v základní části do skupiny obsazující 6.—10.
místo. Nohejbalisté prvního týmu obsadili po 
konečném souboji krásné 6. místo, a obhájili
tak stejné umístění z loňského ročníku. 
Druhý tým obsadil 8. místo.
Všem zúčastněným děkuji za sportovního ducha a dokonalou spolupráci.

Martin Gilar, člen výboru

V sobotu 29. června se uskutečnil 9. ročník Memoriálu Ing. Pavla Káni v tenisových čtyřhrách.
Zúčastnilo se 8 dvojic a turnaj trval více než 6 hodin. Ani 30stupňové vedro nezkazilo úro-
veň soutěže. Ve finále porazila dvojice Mgr. Jiří Šefl a Ing. Svaťa Nesit své soupeře Mgr. Ni-
kolu Gachovou a Václava Daňka poměrem 6 : 2. Perfektní organizaci a servis zajistili bratři
Káňovi, kterým za to moc děkujeme. Svaťa Nesit

Foto č. 13



Foto č. 14, 15_volejbal
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INFORMACE Z VOLEJBALOVÉHO KROUŽKU PŘI ZŠ BRUŠPERK
V červnu pokračovaly tréninky v hale a proběhlo několik akcí.
Letní pohár trojic měl závěrečný turnaj v Raškovicích. Bez dvou opor (V. Gel-
nar, K. Teichmanová) v sestavě: Patrik Chvostek, Radek Chvostek a Magda Adám-
ková obsadili ve skupině B 3. místo s dvěma porážkami a jednou výhrou. Nejlepším
hráčem našeho týmu byla Magda Adámková, která se letos výrazně zlepšila!

Letošního ročníku soutěže se zúčastnilo 21 týmů z okresu Frýdek–Místek. Začínali jsme ve
třetí výkonnostní skupině C, dvakrát jsme získávali zkušenosti v nejlepší skupině A. Nako-
nec jsme skončili na krásném 7. místě. Náš volejbalový kroužek při ZŠ Brušperk letos re-
prezentovali: Vítek Gelnar, Patrik Chvostek, Magda Adámková, Katka Teichmanová, Ra-
dek Chvostek, Leonka Gelnarová, Tomáš Tvarůžka, Matěj Maršál a Jan Dorotík.
Celý červen jsme měli tréninky v hale. I přes horké počasí chodilo stále hodně dětí. Posled-
ní trénink v pondělí 24. června jsme připravili ukázkovou hodinu pohybu pro děti školní
družiny. Akce se zúčastnilo cca 100 dětí, které jsme si my, trenéři, rozdělili do tří skupin pod-
le věku. Naše zkušené děti z volejbalového kroužku nám dělaly asistenty a pomáhaly svým
spolužákům z družiny. Nejdříve jsme s našimi dětmi předvedli, co na trénincích děláme a co
jsme se za rok naučili. Pak jsme sportovali společně. Většina dětí byla zapálena a tuto ho-
dinu si aktivně užila. A možná se někteří v novém školním roce přidají k nám. 
Náš kroužek bude pracovat v příštím školním roce opět 2× týdně — pondělí a pátek:

od 13.00 hodin — mladší a začátečníci — většinou ze školní družiny
od 13.45 hodin — starší a pokročilí

Náplní je všestranná pohybová aktivita, činnosti a hry s míčem, postupně seznamování s tech-
nikou volejbalu. Děti z družiny vyzvedáváme. 
V termínu 26. až 30. srpna 2019 organizujeme Letní příměstský volejbalový tábor v are-
álu školy a sportovního hřiště v Brušperku, o který je opět velký zájem. Přijďte se i vy podí-
vat, jak nám děti s chutí sportují! Táňa Capová, trenérka mládeže

Foto č. 16
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Kemp 2019, SK Brušperk přípravka, hráči a vedoucí

Dne 1. července 2019 SK Brušperk přípravka na exkurzi IZS MSK Hlučín
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SK BRUŠPERK – PŘÍPRAVKA – ROČNÍKY 2009 A 2010 V 1. POLOLETÍ 2019
Činnost jsme zahájili hned první lednový týden. Hlavní náplní prvních třech měsíců byly kro-
mě tréninků a plavání (co druhý týden v našem bazénu) turnaje KZL. Po základních kolech
proběhly finálové turnaje. V kategorii mladší přípravky (MP — roč. 2010 a ml.) se stalo naše
družstvo celkovým vítězem. V kategorii starší přípravky (SP — roč. 2008 a ml.) skončilo naše
nejlepší družstvo 2009 na konci první desítky. Turnajů se zúčastnily i týmy z Ostravy, Haví-
řova, Krnova, F–M a dalších měst a obcí z kraje. Za 60 oddílů hrálo 160 týmů. Oba ročníky
odehrály turnaje v Hlubině, 2010 v Čeladné a 2009 v Krnově. 
O zajímavých utkáních v měsíci dubnu jsme vás informovali v červnovém zpravodaji.
V jarních měsících jsme pokračovali s tréninky na trávě, plaváním a zápasy v soutěžích ří-
zených OFS F–M. Kromě toho se oba ročníky zúčastnily v červnu turnajů v Třebovicích
O pohár starosty, kde hráči 2009 v kategorii SP obsadili 6. místo. Hráči ročníku 2010 vyhráli
kategorii MP. Dále jsme se zúčastnili turnajů v rámci měst a obcí povodí Ondřejnice. Kluci
ročníku 2009 obsadili v kategorii SP 2. a 3. místo, kluci ročníku 2010 obsadili v kategorii
MP 1. a 5. místo. Poslední turnaje v červnu byly odehrány ve Vřesině 23. června. Družstvo
2009 skončilo v kategorii SP čtvrté, družstvo 2010 v kategorii MP svůj turnaj vyhrálo.
Závěrem prvního pololetí byl v období 30. 6. až 5. 7. fotbalový kemp, kterého se zúčastnilo
33 kluků a nápomocno s organizací 10 dospělých. Noci jsme strávili ve škole, snídaně a sva-
činy napomohly pod vedením paní Pojezdalové připravit maminky, výborné obědy a večeře
nám připravili v restauraci U Hynečků, za což velmi děkujeme. Kromě sportovních aktivit,
které musely být ukončeny často po 9. hodině večerní, jsme strávili jedno dopoledne v Hlu-
číně u jednotky IZS MSK, jedno odpoledne na koupališti v Trnávce — Chabičově a jeden po-
zdní večer stezkou odvahy. Zajímavý byl rovněž výšlap na Prašivou.
Děkuji paní Jarůškové, Liberdové a Šigutové, pánům Tračovi, Pojezdalovi, Strakošovi, Davidovi,
Raškovi, stejně jako našim mladým pomocníkům Davidu Bejochovi a Elišce Pojezdalové.
Naše podzimní účinkování začíná 19. srpna 2019. Budeme hrát zápasy v soutěžích MěFS
Ostrava a OFS F–M, jsme přihlášeni do turnajů neoficiálního mistrovství kategorií 8 až 13
let Ondrášovka Cup. Od listopadu budeme hrát halové turnaje, především KZL.
Rádi mezi námi přivítáme kluky nejen ročníků 2009 a 2010, ale i další zájemce o fotbal.
A příchod pomocníků z řad rodičů by byl skvělý. Jiří Dlouhý

Foto č. 19

Koncem června absolvovalo družstvo mladších žáků soustředění v rekreačním areálu v Horní Bečvě.
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Celá strana reklama Chacharova pizza
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Foto č. _SPOLEK SK BRUŠPERK
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½ strany reklama Dent
½ strany reklama Kupča
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Celá strana reklama Lumius
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Celá strana reklama Optika
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SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU
ORANŽOVÁ NÁLEPKA 2019 — středa 7. a 21. srpna 2019
Ulice Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží,
Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní
FIALOVÁ NÁLEPKA 2019 — středa 14. a 28. srpna 2019
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy,
Doliny, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku,
Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Komenského,
Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy,
Větrná, Zádvoří

SVOZ BIO ODPADU
BÍLÁ NÁLEPKA 2019 — pondělí 5. a 19. srpna 2019
Ulice Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, Ke Svaté
vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka,
Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní, Na
Vyhlídce, Studniční.
ZELENÁ NÁLEPKA 2019 — pondělí 12. a 26. srpna 2019
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy,
Doliny, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku,
Klepary, Kostelní, Kovářská, nám. J. Á. Komenského, Novosady,
Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří.

SVOZ PLASTŮ V MĚSÍCI SRPNU 2019
Úterý 6. ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko
Úterý 13. ul. J. Matěje, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní, Šípková,

U Tří lip, Zahradní
Úterý 20. ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční, K Pas-

tevníku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora, Větrná
Úterý 27. ul. Doliny, Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komenského, K Náměstí, Klepary, Kostelní, Kovář-

ská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří

Svozy probíhají od 5 do 22 h, případná změna vám bude v dostatečném termínu oznámena!
Sobota 14. ZÁŘÍ 2019 SVoZ VelkoobjemoVého a nebeZpečného odpadu

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, IČ 296538, DIČ: CZ00296538
www.brusperk–mesto.cz, e–mail: urad@brusperk–mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk,
telefon: 558 666 271, www.infobrusperk.cz, e–mail: info@brusperk–mesto.cz

REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY, PŘESUNU PŘÍSPĚVKU A INZERCE
Předsedkyně RR Mgr. Vlasta Proskeová, členové: Kateřina Knopová, Bc. Tomáš Kocourek, 
Dušan Konvička, Lukáš Makúch, PaedDr. Miloš Vontroba a Kateřina Weselowská za MěÚ

BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ — periodický tisk územního samosprávného celku.
Vydává město Brušperk, náklad 1750 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou

E 12366. Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz.
Telefon MěÚ Brušperk 59 11 444 51, IC Brušperk 558 666 271, e–mail: info@brusperk–mesto.cz.

Příspěvky do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit osobně do IC Brušperk.
Příspěvky dodány po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce nevrací. 

Tisk: CZECH PRINT CENTER, a. s.
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